

PANKRÁČ '45 – OSUDY PĚTI ŽEN VE VĚZENÍ

PRAŽSKÉ ŠVANDOVO DIVADLO UVÁDÍ NOVOU ČESKOU HRU STRANA 7

INZERCE



metro



Středa, 4. listopadu 2015

Č. 207, www.metro.cz
Svátek slavi: Karel, Karla

Min. 8°
Max. 12°

Největší deník v ČR

Za vytlačení dodávky 15 a půl roku vězení

Pokus o vraždu. Řidič jaguaru před dvěma lety v Brně vytlačil auto se šesti lidmi na svodidla. **Další trest.** Zákaz řízení vozidel na deset let. **Agresivita za volantem.** Vytlačování ze silnice za pět let přibylo STRANA 2



Pelikáni zamířili ze safari do zimovišť v zoo, moc se jim nechtělo

Kvůli přicházející zimě se včera v zoo ve Dvoře Králové uskutečnil odchyt ptáků žijících na vodních plochách v areálu safari. Pracovníci je přestěhovali do zimovišť v zázemí zahrady. Ptákům se to však zrovna dvakrát nelíbilo. Procedurou prošlo celkem 36 pelikánů. Naopak divoce žijící ptáci pocházející z Česka, například kachny, volavky, husy či potápky, na dvou rybnících v areálu safari zůstávají přes celou zimu.

ČTK



Kočky

Do centra Liberce se zhruba po roce vrátilo oblíbené sousoší Kočky od výtvarnice Martiny Niubo. Od nároží radnice se přestěhovalo před obchodní dům Plaza. ČTK

Pirátovi silnic přitvrdili trest

Za pokus o vraždu dostal 15 let.

Další gauner, který vytlačoval ostatní auta, půjde brucet. Martin Novák dostal trest 15,5 roku, verdikt je ale zatím nepravomocný.

Případ se stal v srpnu 2013, když v Žabovřeské ulici v Brně vytlačil svým jaguarem dodávku se šesti lidmi na svodidla a došlo k nehodě. Dva cestující utrpěli zranění. Trest patří k nejtvrdším, jaký jiní šílení střelci na silnicích dostali, soud totiž přitvrdil – přehodnotil jeho čin na pokus o vraždu. Původně Novákoví hrozilo 12 let, a to za ublížení na zdraví. Zákaz řízení na 10 let soud jen potvrdil.

Z výsledků vyšetřování vyplývá, že se Novák před „nehodou“ pohádal s přítelkyní a jel za ní svým jaguarem urovnat spor. Při jízdě v kolo-

Predátoři za volantem

Další agresivní za volantem, kteří vážně ohrozili jiné řidiče:

• **Luboš Lacina, 22. listopadu 2010** – Za vytlačení pomaleji jedoucího vozidla z dálnice D1 dostal pětiletý trest vězení a sedmiletý zákaz řízení. Soud jej uznal vinným z pokusu o těžké ublížení na zdraví. Auto, do něhož najel, se několikrát přetočilo přes střešinu. Řidička a spolujezdec se zranili.

• **Aleš Trpišovský, 28. června 2012** – Za agresivní jízdu a ohrožování pomalejších řidičů na D1 soud uložil Trpišovskému dvouletý trest vězení

podmíněně odložený na čtyři roky a zákaz řízení na sedm let. Soud jej uznal vinným z přečinu pokus o ublížení na zdraví a poškození cizí věci. Podmínky ho zbavila amnestie, zákaz zůstal v platnosti.

• **Christ Dimitrov Klisurov, 17. února 2015** – Dostal šest let za to, že si riskantní jízdu po D1 vynucoval nárok na jízdu v levém jízdním pruhu. Muž předjel vůz jedoucí rychlostí 130 kilometrů za hodinu a vybrzdil ho. Řidička prudce zabrzdila, dostala smyk a bourala do svodidel. Jeden člověk se lehce zranil.

ně aut se ale údajně choval agresivně.

Sám soudu popsal, že nedával příliš pozor na řízení, kvůli čemuž na něj začala dělat posádka sousední dodávky údajně posunký. „V místě, kde už byly dva pruhy, ji řidič

jaguaru dojel a vytlačil na betonová svodidla. Bylo velké štěstí, že dodávka neskončila na střeše,“ uvedl k tomu mluvčí policie Pavel Šváb. Novák soudu řekl, že nemá žádný majetek a pracuje jako automechanik. MAP, ČTK

Zprávy krátce

Sex pro postížené

V Česku začaly působit první speciálně vyškolené sexuální asistentky pro lidi s postižením. Za služby klienti zaplatí. „Byly dobře vybírány. Samy se pro práci rozhodly. Mají zkušenosti s prací s tělem,“ řekla ředitelka organizace Rozkoš bez rizika Lucie Šídová. Organizace se zaměřuje na prevenci sexuálně přenosných chorob.

Doktor Čuně: soud až v lednu

Výslechem kriminalisty a znalců pokračoval včera soud s lékařem Jaroslavem Bartákem. Je obžalován z plánování tří vražd a vydírání dalších tří lidí. Barták si ve věznicích v Rýnovicích už odpykává dvanáctiletý trest za sexuální obtěžování asistentek (odtud jeho přezdívka doktor Čuně). Nyní mu hrozí dalších až 20 let. Soud je odročen na leden. ČTK

INZERCE

ČEŠI A SLOVÁCI OPĚT BOK PO BOKU!

HISTORICKY PRVNÍ SPOLEČNÝ POČIN ČESKÉ A SLOVENSKÉ MINCOVNY

VE ZLATĚ A STŘÍBŘE

WWW.CESKAMINCOVNA.CZ



Sem se dostanete jen s Lichtagem

Slavný režisér českého původu Steve Lichtag natočil nový 3D snímek, který diváky zavede k seychelskému ostrovu Aldabra. Do míst, kam lidská noha nemá možnost vkročit. Snímek doprovází vtipný komentář namluvený Oldřichem Kaiserem. Film bude mít českou a slovenskou premiéru 19. listopadu. Poté půjde do zahraničních kin. ČTK

Kávové kurzy pro Baristy zdarma!

Kurz v hodnotě 15 000 Kč
40 hodinové školení zadarmo
Ne pro podnikatele
Pouze zaměstnanci v gastro nebo lidé na pracovním úřadě

Více informací: lucaffe@seznam.cz

www.lucaffe.cz

Tisíce aut musí na kobereček

Mastná pokuta hrozí lidem, kteří nenahlásí své auto v depozitu.

Řada aut v Česku je dočasně vyřazena z provozu. Na silnici nesmí, nemají technický průkaz a od Nového roku jim hrozí, že budou navždy vyřazena z registru vozidel. „Pokud vlastníte auto, které jste nechali dočasně vyřadit z provozu, měli byste do konce roku nahlásit dopravnímu úřadu jeho umístění a účel využití,“ říká Tomáš Neřold, mluvčí ministerstva dopravy. „Pozor si musí dát především motoristé, kteří dali auto do depozitu před polovinou roku 2013. Pokud majitelé těchto vozidel nenahlásí potřebné údaje, jejich auto už nikdy nebude moct zpět na silnici,“ dodává.

Pospíchat na dopravní inspektorát musíte i s lejsky

Řada lidí má v garáži či na zahradě odstavený vůz. Chtějí ho renovovat nebo jeho oprava trvá roky, a proto ho vyřadili do depozitu. Vůz tak sice nesmí za silnici, ale majitelé za něj nemusí platit pojištění.

- Do 31. prosince 2015 však tito majitelé musí svůj odstavený vůz nahlásit na dopravním inspektorátu.

- Oznámení o umístění a účelu využití dočasně vyřazeného vozu stojí padesát korun.

- Majitelé vozů, kteří na úřad půjdou oznámení podat, s sebou musí mít velký technický průkaz a občanský průkaz.

- Starosti si nemusí dělat majitelé veteránů. Na ně se nová pravidla nestahují.

Majitelé aut, kteří vyřadili auto po červenci 2013, musí na úřad také. Pokud údaje o voze nedodají, hrozí jim pokuta až 50 tisíc korun. Doposud museli majitelé odstavených vozů pravidelně prodlužovat lhůtu, na kterou měli vůz vyřazený. Díky novému zákonu je tato povinnost čeká pouze po prvním roce, tedy jednou za celou dobu umístění auta v depozitu. **MAREK HÝŘ**

Dočasně vyřazené vozy

250

Tolik tisíc aut v registru vozidel jsou takzvané mrtvé vozy. Není totiž jasné, kdo je jejich majitelem anebo jestli ještě vůbec existují, protože je majitelé v minulosti nelegálně zlikvidovali.



Robot mu podal cigaretu

Malý žlutý robot je šikula, který by se hodil na stůl prezidenta Miloše Zemana. Umí podávat malé předměty. „Myslel jsem, že je to nekuřák, pak se dal přesvědčit,“ žertoval prezident, když mu cigaretku podal. Jeho práci Zeman vyzkoušel včera v Žamberku, když navštívil firmu Bühler CZ. Společnost vyrábí komponenty do strojů pro výrobu těstovin, čokolády nebo krmiva pro domácí zvířata. Robotka Zemanovi vyrobili zaměstnanci této firmy. **ČTK**

INZERCE

PŘESNĚ PODLE MÉHO GUSTA.

ČERSTVĚ OTEVŘENO

ÚSTÍ NAD LABEM, LADOVA

-33%

Pomeranč
balený, 1 kg
Španělsko
dříve 29,90

19⁹⁰

-32%

Jihočeský Cottage
150 g, 2 druhy
dříve 24,90

16⁹⁰
100 g = 12,26 Kč

-28%

Bohemia Sekť Demi Sec
0,75 l
dříve 139,90

99⁹⁰
1 l = 133,20 Kč

Maximálně 12 ks na osobu/den.

Nabídka platí od středy 4. listopadu do úterý 10. listopadu 2015.

www.billa.cz



Gaudeamus pro studenty

V Brně se koná veletrh vzdělávání. Představují se zde vysoké školy. Letos výrazně britské univerzity.

ČTK

Ovčáček. Facebook mu smazal Pussy Riot

Administrátoři sociální sítě Facebook smazali prezidentovu mluvčímu Jiřímu Ovčáčkovi z jeho profilu fotografie kvůli nahotě. Mluví na to upozornil na Twitteru. Snímky ukazovaly členky ruské punkrockové skupiny Pussy Riot, které jsou podle Ovčáčka „hrdinkami pražské kavárny“. „Co vadí na Facebooku?“ napsal. Facebook mu sdělil, že obsah odebral, pro-

tože nedodrží zásady komunity týkající se nahoty. Na fotografiích byla podle informací médií zachycena skupina Pussy Riot při vystoupení v pravoslavném chrámu v Moskvě.

Problémy se svým profilem na Facebooku měl Ovčáček i před dvěma týdny. Obvinil tehdy pražskou kavárnu z toho, že vyřadila jeho profil na nějaký čas z provozu. ČTK

Alpy za české ceny

Cizina nabízí víc sněhu, delší sjezdovky i srovnatelné ceny.

Stále více Čechů si v zimě oblíbilo Alpy a opouštějí naše trpaslíky. Potvrzují to cestovky. „Oproti loni stoupl prodej zájezdů do rakouských Alp. Zájem je především o zájezdy s polopenzí a lyžování na ledovcích kvůli jistotě sněhu,“ řekla deníku Metro Kateřina Komedová z Agentury Zájezdy.cz. Důvodů, proč Češi preferují spíše zahraniční svahy, je několik. „Odměnou za ujeté kilometry jsou pro lyžaře perfektně upravené sjezdovky, na kterých jsou v podstatě sami,“ připomíná Simona Fischerová, mluvčí cestovní agentury eTravel.

Lyžařské zájezdy v Alpách jsou navíc často cenově srovnatelné s těmi českými (viz box).

Tuzemští milovníci lyžování také v posledních letech mnohem častěji tráví v zahraničí i svátky. „Obsazenost v Alpách na Vánoce a Silvestra je vyšší než loni,“ vyčetla ze statistik Fischerová. „Většina hotelů totiž láká na speciální silvestrovské menu a horská střediska organizují na náměstích koncerty a ohňostroje,“ dodala.

Nadšencům pro zimní sporty ani nevádí, že za lyžováním musí ujet i stovky kilometrů. „V poslední době je stále běžnější, že rodina s dětmi, která chce jet na hory na prodloužený víkend, raději volí zkrácené pobyty v Alpách a české hory si nechává pouze na jednodenní lyžovačku,“ dodala Fischerová.

Nadšencům pro zimní sporty ani nevádí, že za lyžováním musí ujet i stovky kilometrů. „V poslední době je stále běžnější, že rodina s dětmi, která chce jet na hory na prodloužený víkend, raději volí zkrácené pobyty v Alpách a české hory si nechává pouze na jednodenní lyžovačku,“ dodala Fischerová.



MAREK HYR

marek.hyr@metro.cz

Srovnání cen

Ceny lyžování v Čechách a v Alpách jsou podobné.

- V italském středisku Val di Fiemme (Superski Dolomiti), které je od Prahy vzdálené 705 kilometrů, je zhruba 116 kilometrů sjezdových tratí. Rezidence s bazénem tu začátkem prosince na 4 dny stojí **4890 korun**. V ceně je i čtyřdenní skipas.
- Lyžařský areál ve Špindlerově Mlýně nabízí 25 kilometrů sjezdových tratí. Srovnatelné ubytování se čtyřdenním skipasem tu vyjde na **4639 korun**.
- Oba příklady platí pro apartmány pro 4 osoby.
- Čtyřdenní skipas v italském středisku Val di Fiemme stojí samostatně 136 eur (**3672 korun**).
- Za čtyřdenní skipas ve Špindlerově Mlýně zaplatíte do Vánoc 2580 korun. V hlavní sezóně tu dospělí za čtyřdenní lyžování dají **3020 korun**.
- Alp si můžete užít i ve švýcarském Davosu nebo italském Livignu. Zde získáte skipas zdarma, když zůstanete na více nocí.

INZERCE

Hobby? Přivýdělek? Školní projekt? Vlastní design oblečení? Je to jen na **Vás!!**

Výroba vlastních razítek třeba i z fotky?



silhouette
mint



Embosování, rytí, tečkování? Řezání a kreslení?



Silhouette
curio



Řezání z papíru, fólií, látky?

silhouette
CAMEO



Po Zemanovi. Dejte tip

Hudebník Martin Píkrýl se spolkem Podhradí chystá po loňské úspěšné demonstraci s červenými kartami 17. listopadu další akci. Během oslav budou moci lidé hodit do urny tipy,

kdo by se měl stát příštím prezidentem po Miloši Zemanovi. Box, do kterého lze vložit tipovací hlas, bude umístěn na Národní třídě, a to od půl druhého odpoledne. **IDNES.cz**

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRÁJTE

POUKAZ NA NÁKUP NA **FORART.CZ!**

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Jaké materiály mohou řezat plotry?

a) pouze fólie b) fólie a papír c) fólie, papír, látku, koženku a další materiály



Řezací plotry od 6200 Kč software v ceně

www.ForART.cz
distributor řezacích plotrů Silhouette pro ČR a SK

Instrukce k soutěži:

Odpovědi zasílejte do dnešní půlnoci na **vyhraj@metro.cz** ve tvaru JMÉNO, PŘÍJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚď, předmět emailu FORART.

Tři soutěžící vyhrávají poukazy na nákup v hodnotě 9 200 Kč, 4 000 Kč a 2 000 Kč podle pořadí správných odpovědí.

Pravidla soutěže najdete na **www.metro.cz**



www.ForART.cz
distributor řezacích plotrů Silhouette pro ČR a SK

metro

NOVINY K NEZAPLACENÍ

Bouchla bomba, nebo motor?

Příčiny letecké tragédie by mohly rozklíčovat satelitní snímky.

Americký satelit zaznamenal nad Sinajským poloostrovem v době zřícení ruského dopravního letadla tepelnou stopu. Informovala o tom stanice CBS News a uvedla, že to může ukazovat nejen na výbuch nálože, ale také na ex-

plózi motoru či palivových nádrží. Vyšetřovatelé už začali s dekodováním záznamu z černých skříněk.

Záznamu ze satelitu se nyní podle CBS News věnují experti, kteří se snaží určit, co bylo důvodem výrazné tepelné stopy. Stanice neupřesnila, z jakých zdrojů se informace dozvěděla, uvedla jen, že ji získal dopisovatel televize věnující se otázkám národní bezpečnosti. „V této chvíli to nemůžeme potvrdit ani vyvrátit,“ uvedl k údajně existujícímu záznamu ruský Mezistátní letecký výbor, který v postsovětských zemích vyšetřuje letecké nehody.

„Nebyla zaznamenána žádná komunikace, v níž by posádka letadla o cokoli požádala,“ potvrdil agentura Reuters tyto informace mluvčí

egyptského ministerstva civilního letectví Muhammad Rahmí. Dodal, že černé skřínky jsou v dobrém stavu a měly by přispět k vyřešení příčin havárie.

Ruská agentura Interfax s odvoláním na nejmenované vyšetřovatele v Káhiře uvedla, že na záznamu je slyšet podivný zvuk. „Chvilí před zmizením stroje z radaru je zachycen hluk, který není charakteristický pro normální let,“ citoval Interfax nejmenované představitelky.

čtyři minuty letu vedla posádka běžný rozhovor i normální komunikaci s dispečery letiště v Šarm aš-Šajchu. Žádné informace o případných nesrovnalostech v záznamu údajně nejsou. Experti z toho vyvozují, že k tragédii došlo náhle, údajně vlivem poškození pravé části vnitřní paluby letadla, uvedl rozhlas.

Podle moskevského rozhlasu z nich vyplývá, že poslední

„Nebyla zaznamenána žádná komunikace, v níž by posádka letadla o cokoli požádala,“ potvrdil agentura Reuters tyto informace mluvčí

egyptského ministerstva civilního letectví Muhammad Rahmí. Dodal, že černé skřínky jsou v dobrém stavu a měly by přispět k vyřešení příčin havárie.

Zatím jen spekulace

Co stojí za tragédií? Mohlo by za ní být více příčin.

- Na místě katastrofy ruského airbusu na Sinaji se údajně našly části, které nejsou komponenty letadla. TASS upozornil, že informaci úřady nepotvrdily.
- Podle britských expertů je nepravděpodobné, že by za tím mohl stát útok Islámského státu. Prý nemá k dispozici zbraň schopnou zasáhnout vysoko letící cíle. Navíc zpravodajské služby by pohyb ozbrojenců na Sinajské poušti zaznamenaly.
- Francouzský letecký odborník Robert Galan se podle agentury AP domnívá, že příčinou katastrofy mohl být pumový útok nebo sabotáž. „Je to nepravděpodobné, ale nevyloučil bych to,“ řekl ředitel amerických zpravodajských služeb James Clapper novinářům ve Washingtonu.

Strach z létání

Ruské úřady identifikovaly prvních devět těl obětí sobotní havárie ruského letadla v Egyptě, při které zahynulo všech 224 lidí na palubě.

- Sobotní katastrofa ruského civilního letadla v Egyptě fakticky v Rusku zastavila prodej leteckých zájezdů do zahraničí.

Zprávy krátce

Britové chtějí v EU zůstat. Ale...

Británie si přeje setrvání v Evropské unii, nechce se ale podílet na prohlubování integrace. Žádá také omezení unijní regulace a odmítá, aby země mimo eurozónu ručily za dluhy zemí používajících společnou měnu. Na Dni německého průmyslu v Berlíně to včera řekl britský

ministr financí George Osborne. Británie usiluje o reformu svých vztahů s EU a nejpozději v roce 2017 by se mělo v zemi konat referendum o jejím setrvání v Unii.

Chtěli zastřelit ukrajinského prokurátora

Neznámí útočníci se v noci na

úterý pokusili zabít ukrajinského generálního prokurátora Viktora Šokina. Život mu zachránilo neprůstředné sklo v jeho kanceláři. Tři vypálené střely mířily na hlavu a do týla, při atentátu nebyl nikdo zraněn. Hlavní ukrajinský vojenský prokurátor Anatolij Matios naznačil, že za útokem mohou být osoby spojené se svrženým prezidentem Viktorem Janukovičem. **idnes.cz**

INZERCE

MÁME TO NEJLEPŠÍ Z ČESKA. TO JE FAKT!

Jsme Vám vždy **NABLÍZKU.**

TATO NABÍDKA PLATÍ VE STŘEDU 4. 11. 2015

POMERANČE volné
1 kg



-21% AKCE
28.90 ~~36.90~~

MLÉKO TRVANLIVÉ* polotučné, 1,5 % tuku
1 l



-47% AKCE
9.90 ~~18.80~~

TABLETY JAR* do myčky na nádobí
91 ks
1 ks 2,74 Kč



91 ks

SUPER CENA
249.-

Více než 100 stránek receptů a nápadů nejen pro vaření s dětmi

NABÍDKA PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB. ODBĚR MOŽNÝ JEN V OBYKLÉM MNOŽSTVÍ (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahve pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Markets s.r.o. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledává občanské sdružení Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné.



Podvodnice Sandra

V dalším dílu úspěšné filmové série Dannyho parťáků zřejmě dojde k velkému překvapení. Partičce vychytralých podvodníků totiž bude šéfovat Sandra Bullocková. Vystřídá George Clooneyho. Základ příběhů, tedy důmyslné loupeže situované zejména do luxusního prostředí kasin, se nezmění, pouze původní tým specialistů na různá zlodějská řemesla budou tentokrát tvořit vesměs jejich ženské protějšky. Sandra Bullocková hraje v novém filmu Our Brand is Crisis, jehož premiéra se uskutečnila před několika dny v americkém Los Angeles. Podle mízerné návštěvnosti v USA se mluví o tom, že nový snímek s Bullockovou je její vůbec nejhorší komerční start v kariéře. **PROFIMEDIA.CZ**

Stínová ekonomika. Zatajíme až 614 miliard

Češi ročně před veřejnými institucemi skryjí ekonomické transakce až za 614 miliard korun. Významný podíl stínových aktivit se týká malých hotovostních plateb, které domácnosti provádějí v sektoru služeb. Uvádí to studie Stínová ekonomika v ČR, kterou představilo Centrum ekonomických a tržních analýz (CETA). Za všechny peníze, které se ročně protočí v české stínové ekonomice, by se podle

analýzy mohlo vytvořit přes 1,5 milionu pracovních míst oceněných průměrnou mzdou.

Odhady úřadů práce, podle kterých až třetina nezaměstnaných pracuje na černo, tak prý dostávají reálný rozměr. Stínovou ekonomiku CETA chápe jako součet úmyslně neregistrovaných a skrytých aktivit, nelicencovaných a nelegálních činností a samoobslužných aktivit. **ČTK**

INZERCE

Přístavba a výstavba hřišť u tří základních škol v Liberci

20,8 milionů korun

z REGIONÁLNÍHO OPERAČNÍHO PROGRAMU SEVEROVÝCHOD

TADY JSEM DOMA
A POMÁHÁM

... a dalších více
než **700 projektů** v celém
Libereckém, Královéhradeckém
a Pardubickém kraji.



www.rada-severovychod.cz
www.facebook.com/ropface



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Na poslední chvíli kupují dárky mladí



Čím dál více lidí nakupuje dárky přes internet.

PROFIMEDIA.CZ

Do Vánoc zbývá padesát dní. Jak jsme na tom s pořizováním dárků a kolik za ně utratíme?

Zhruba třetina Čechů kupuje vánoční dárky pro své blízké už v průběhu podzimu. Těsně před Štědrým dnem si vzpomenou a vše dohánějí častěji muži než ženy, a navíc spíše ti mladí. Vyplývalo to z průzkumu, který mezi návštěvníky provedlo nákupní centrum Freeport Fashion Outlet.

Více než třetina oslovených utratí za vánoční dárky od pěti do deseti tisíc korun. Další šestina od deseti do dvaceti tisíc. Prim hrají dárky především z oblasti módy, elektroniky, případně dárkové poukazy.

Rostoucí ekonomika se promítne také v objemu nákupů. Například české e-shopy očekávají nárůst až o pětinu oproti loňsku. „Také očekáváme, že vánoční svátky přebijí z hlediska tr-

žeb loňský rok a v prosinci porostou až dvojcifurním tempem,“ říká ředitel centra Freeport Jan Procházka.

Štědřejší Vánoce očekávají i prodejci elektroniky a domácích spotřebičů, které lidé často pořizují jako vánoční dárek. „Vedle každoročních evergreenů, jako jsou chytré telefony, počítače nebo herní konzole, bude letos mezi Čechy velký zájem o elektrovyrobky z oblasti zdraví a životního stylu. Půjde o elektrické zubní kartáčky nebo holicí a depilační strojky,“ prohlašuje Ladislav Pospíšil, ředitel marketingu a nákupu sítě Expert Elektro.

Češi si v posledních letech oblíbili předvánoční i vánoční cestování. Nejraději létají za sluncem, v poslední době je zvýšená poptávka například po Indii. Řada Čechů létá i do Evropy, zde je oblíbená vánoční Paříž.

„U všech vánočních destinací pozorujeme posun v logice výběru. Z našeho průzkumu vyplývá, že 56 procent lidí při jejím výběru vlastně ani neví, kam chtějí jet,“ upozorňuje Josef Trejbal, ředitel portálu Letuška.cz. **PUR**

S naší půjčkou máte měsíc na rozmyšlenou

Do 30 dnů ji můžete vrátit **bez jakýchkoli úroků a poplatků**.
Nezaplatíte tak ani korunu navíc.

Půjčme vám **od 10 000 Kč do 180 000 Kč**.

Zavolejte si zdarma o telefonní půjčku na nonstop linku **800 261 111**



Vězení z 50. let ve Švand'áku

Pražské divadlo chystá premiéru původní hry Pankrác '45.



Eva Josefíková IVO DVOŘÁK

Pankrác '45 – tak se jmenuje nová česká hra inspirovaná skutečnými osudy pěti žen uvězněných po skončení druhé světové války v pankrácké věznici. Ve Švandově divadle v suterénním studiu bude mít premiéru v pátek a v sobotu. Autorkou předlohy je Martina Kinská, dlouholetá dramaturgyně smíchovské scény, která tímto představením debutuje i jako režisérka.

Komorní drama z jedné ženské cely pankrácké věznice nás zavede na konec léta 1945, do doby zatýkání nacistických zločinců, ale také honby na skutečné, nebo jen údajné spolupracovníky a přátele Němců. Ve vězeňském mundúru se tak ocitnou i filmové hvězdy Adina Mandlová v provedení Kláry Cibulkové a Lída Baarová, kterou ztvární Réka Derzsi. Půvabná Hana Krupková coby – Němci záhadně nepopravená – spojka parašutistů

je zase rolí pro posilu souboru v této sezoně, Evu Josefíkovou.

„Jejich setkání je zčásti fikce, všechny ale na Pankráci v rozmezí léta 1945 a roku 1946 opravdu byly. Příběh každé z nich by vydal na román. Přišlo mi lákavé svěst je alespoň na chvíli všechny dohromady – neboť jejich osudy, jak se postupně ukáže, se protínaly porůznu už několikrát předtím,“ říká autorka a režisérka Martina Kinská. **IVETA BENÁKOVÁ**

Debut. Bára Poláková tají název svého alba

Už 20. listopadu vydává herečka a zpěvačka Bára Poláková své debutové album, na kterém se podílel i Jan P. Muchow. Jeho název však zůstává prozatím tajemstvím. Na svou desku připravila deset písní, které vznikaly poslední čtyři roky. Autorka hitu poslední doby s názvem Nafrněná, jehož počet zhlédnutí se na serveru YouTube vyšplhal přes pět milionů, sbírala náměty kolem sebe. „Snažím se mít otevřené oči. Nebýt zacentrovaná jen v sobě. A zkoumat příběhy a situace ze všech stran,“ říká Poláková. **IBE**



INZERCE

Zprávy krátce

Pokračování Star Treku

Fanoušci kultovní vesmírné ságy Star Trek oslavují, jejich hrdinové se chystají zpět na obrazovku. Americká stanice CBS oznámila, že premiérovou řadu nasadí v lednu 2017. Podle zprávy se vesmírná loď Enterprise vrací do rukou Alexe Kurtmana. Tedy producenta, který stál za všemi novými filmy značky Star Trek a ujme se i výkonné produkce seriálu.

Clarkson v problémech

Nechvalně známé natáčení vánočního speciálu Top Gearu v Patagonii bude mít zřejmě další soudní dohru. Hlavnímu aktérovi Jeremymu Clarksonovi aktuálně hrozí až tři roky vězení za změnu poznávací značky vozidla. Napjaté vztahy mezi Velkou Británií a Argentinou jsou výsledkem situace z roku 1982 a bojů o souostroví Falklandy. **IDNES.cz**

www.vll.cz
otevřeno:
9 - 17 hod.
PREZENTACE UČASTNÍKŮ

Auto roku 2016
V ČESKÉ REPUBLICE

13. - 15. 11. 2015
A U T O S A L O N
KOLA & TUNING SHOW

RYCHLÁ KOLA 2015
VÝSTAVA ZÁVODNÍCH AUTOMOBILŮ A MOTOCYKLŮ

PIVNÍ A VINNÉ SLAVNOSTI

1 + 1 zdarma
Při předložení tohoto inzerátu, obdržíte ke každé zakoupené vstupence druhou zdarma.

VÝSTAVIŠTĚ LYSÁ NAD LABEM
Masarykova 1727, 289 22 Lysá nad Labem, tel.: 325 553 205, fax: 325 552 050, e-mail: vll@vll.cz

*Chcete si užít zimní radovánky?
Myslete již nyní na prevenci!*



- pro děti i dospělé
- jedna krabička na 6 týdnů v dávkování 1x týdně 1 tuba



inPHARM
...the way we really
www.inpharm.cz

Volně prodejný léčivý přípravek k vnitřnímu užití.

Pečlivě čtěte příbalovou informaci. K dostání v lékárnách a na www.samoleceni.cz.

Sudoku

6			2	4	9	5			
	7				5				
		5		3				9	4
5		7	3	9				2	
					5	8	9		1
8	5			7		3			
			5					6	
		9	6	2	3				5

Počasí

DNES	ZÍTRA	PÁTEK	SOBOTA
Min. 8 Max. 12	Min. 9 Max. 13	Min. 8 Max. 12	Min. 11 Max. 15

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2
Střední zátěž. Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost svému zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 17,1 °C
Rok výskytu: 1996

Napište svou bublinu



„Kašlu na zdravou stravu, je mi 40 a vypadám skvěle!“

VĚRA LILITH KLEJZAROVÁ
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- 1 Klasické Shakespearovo drama se nově vrací na plátna kin, příběh válečníka se jmenuje:
a) Macbeth
b) Othello
c) Hamlet
- 2 Domorodé označení pro drobné ozdobné ulity, které se užívaly jako oblíbené platidlo:
a) tauri
b) kauri
c) mauri
- 3 Za první moderní šachový turnaj se považuje akce, která se odehrála v Londýně roku:
a) 1749
b) 1849
c) 1949
- 4 Událost, při které se každé letadlo zcela poprvé vznese nad zemský povrch, se nazývá:
a) zákluz
b) nálet
c) zálet
- 5 Večerníčková postava Kluka z plakátu, který se objevuje i na billboardech, se jmenuje:
a) Matěj
b) Aleš
c) Lukáš

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-b, 3-b, 4-c, 5-c.

ČT1

- 14:45 To je vražda, napsala II
- 15:30 Vraždy na severu
- 16:20 Buchty
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Míň je víc
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Sportky a Šance
- 20:00 StarDance VII... kolem dokola



- 20:05 **Hříšní lidé města pražského (1)**
 Krimiseriál (ČR, 1968). Slavná detektivní parta pana rady Vacátka z pražské „čtyřky“ bojuje s podsvětím. Tentokrát bude řešit případ těžko objasnitelné vraždy. Hrají: J. Marvan, F. Filipovský, J. Vinklář, J. Bláha, S. Zázvorková, H. Čočková a další
- 20:55 První republika (10)
- 22:34 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:35 Profil zločinu IV
- 23:35 Kriminálka Paříž
- 00:20 AZ-kvíz
- 00:50 Máte slovo s M. Jilkovou
- 01:45 Na stopě
- 02:30 Dobré ráno
- 05:05 Malá farma

ČT2

- 13:45 Království dvočiny (14/20)
- 14:15 Příběhy zvědavých přírodovědců (8/10)
- 14:30 Kvartero
- 15:00 Uloopené mateřství
- 16:00 Člověk - neuvěřitelný stroj
- 16:50 Klíč
- 17:20 Korsika v barvách čtyř ročních období
- 18:15 Cestománie
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Laurel a Hardy: Na pile
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Kamera na cestách: Etiopie, země kontrastů**
 Netradiční pohled na nejstarší nezávislý stát Afriky
- 21:00 **Na cestě po ekvádorském Manabí**
- 21:30 **Zvláštní znamení touha**
- 21:55 **Dron - stačí stisknout spoušť**
- 23:45 **Queer: Český mýtus**
- 00:10 **Impérium - Mafia v Atlantic City III (10/12)**
 Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **Křesťanský magazín**
- 01:35 **Chcete mě?**
- 02:00 **Hledání pevného bodu**
- 02:30 **Zveme vás... na moravskou zabijačku**
- 03:05 **Farmářka H. Maturová**
- 03:30 **Poutní místa**
- 03:45 **Brno Open 2011**

NOVA

- 12:30 Tescoma s chutí
- 12:40 Můj přítel Monk II (9)
- 13:40 Odložené případy IV
- 14:40 Námořní vyšetřovací služba IV
- 15:35 Ordinace v růžové zahradě 2 (394)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Kriminálka Las Vegas II (19)
- 18:25 Ulice (2908)
- 19:25 Seriál (ČR, 2015)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **MasterChef Česko**
 Do MasterChefovy restaurace dorazí několik párů na romantickou večeři, kterou pro ně připravují dva amatérské kuchařské týmy. A ve druhé části večera na ně čeká komplikovaný cukrářský úkol. V roli přísných porotců se představí Miroslav Kalina, Marek Fichtner a Marek Radtšev
- 21:35 **Doktoři z Počátků (126)**
- 23:00 **Město**
- 01:30 **Kriminálka Las Vegas II (19)**
- 02:15 **Novashopping**
- 02:45 **Ordinace v růžové zahradě 2 (393)**
- 03:50 **Ordinace v růžové zahradě 2 (394)**
- 04:50 **Novashopping**

PRIMA

- 12:25 Policie Hamburk (16)
- 13:25 Komisař Rex (4)
- Krimiseriál (N/Rak., 1993)
- 14:35 Castle na zabiti (6)
- Nekupujte padělky.
- Krimiseriál (USA, 2009)
- Rosamunde Pilcherová: Dokud jsi tady
- 15:35 Romantický film (N, 2003)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Přístav (20)**
 Komedialní seriál (ČR, 2015). Jonáš by rád, aby u něj bydlela Arleta, ale čaru přes rozpočet mu udělá jeho bývalá, velká Linda, která odjíždí na půl roku pracovně do Německa a přiveze mu na hlídání dceru, malou Lindu. Arleta ale chce svoji soukromí. Hrají: M. Dejdar, F. Blažek, V. Hybnerová, M. Zounar, J. Schneiderová a další
- 21:35 **Show Jana Krause**
- 22:35 **Kinobazar**
- 23:50 **Show Leoše Mareše**
- 00:50 **Hawaii 5-0 III (15)**
- 01:45 **Zrození k zabijení? IV (1)**
- 02:50 **Takoví normální Američané (2)**
- 03:50 **Hawaii 5-0 V (22)**

PRIMA COOL

- 12:50 Jmenuju se Earl III (14)
- 13:20 Simpsonovi X (3-6)
- 15:20 Teorie velkého třesku III (10)
- Experiment gorila.
- Sitcom (USA, 2009)
- 15:50 Futurama VI (4)
- Benderovo parádní terno 4/4. Anim. seriál (USA, 2007)
- 16:15 Boiči mýtů VI (1)
- 17:20 Grimm III (5)
- Bubák. Fantasy seriál (USA, 2013)
- 18:20 Simpsonovi X (7-10)



- 20:15 **Moto cestou necestou**
 Extrémní výprava českých celebrit do míst, kde se může přihodit cokoli, je zpět! Tentokrát se cestou necestou vydáte za krásami exotické jižní Ameriky. Poznejte místa, která normální člověk neuvídí. Vychutnejte si extrémní zážitky ze sedla motorky
- 21:25 **Teorie velkého třesku III (11)**
- 21:50 **Partička**
- 22:45 **Cinéma Tipy**
- 23:15 **Pandemie (2/2)**
 Thriller (USA, 2006)
- 01:05 **Partička**
- 01:50 **Herkules a Amazonky**
 Dobr. film (USA, 1994)
- 03:15 **Ospalá díra II (11)**

ÓČKO

- 06:00 Pařák
- 06:05 Ranní fresh
- 07:00 Pařák
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 11:00 Pařák
- 11:05 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Pařák
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Pařák



- 15:05 **Óčko hity**
 Klipy nonstop
- 15:30 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 15:35 **Mixxer show**
 Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 17:05 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 **Moje destička**
- CZ & SK
- 20:00 **Simply the best**
- 21:00 **Bestie**
- Trendy a lifestyle
- 22:00 **Óčko flirt**

Sloupek

PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



ŠPATNÉ HOSPODY

Věřte nevěřte, ale podle zpráv Informačního centra bezpečnosti potravin bylo letos uzavřeno téměř 200 provozoven veřejného stravování. Nebylo to určitě vůbec snadné! Ono totiž zavítat někomu restauraci znamená připravit jej o práci, obživu, způsobit mu velkou finanční újmu a psychické trauma. Takový provozovatel ztrácí v očích veřejnosti svou image a dobré jméno! Pracovníci Statní zemědělské a potravinářské inspekce objevili v rámci svých pravidelných kontrolních návštěv v mnoha kuchyních zašlou špinu, trus hlodavců, zkažené potraviny nebo katastrofální přípravu jídla. Dále odhalili

Citát

Takový provozovatel ztrácí v očích veřejnosti svou image a dobré jméno!

zanedbání základních technologických postupů při rozmrazování nebo ohřívání polotovarů a také třeba nevyhovující skladové prostory pro suroviny. Nevím, jak vám, ale mně se dělá špatně! Mám bujnou fantazii, a tak si představuji, kolik je asi v naší zemi dalších hygienicky nepříjemných podniků, o kterých vůbec nevíme? Chodíme tam, jíme a netušíme, co se vsadu v kuchyni vlastně odehrává. Vždyť si sami zkuste vzpomenout, kolikrát v životě se vám stalo, že vám bylo velmi špatně, že jste měli spoustu zažívacích či střevních problémů. Jenže všechno se přece zkontrolovat nedá! A kolik podniků nejspíš i dnes přežívá na hranici špíny, hnusu, amatérismu a arogance? Kdo ví? Kontrola a postih jsou nezbytně nutné! Jde přece o naše zdraví, a někdy dokonce i o naše životy. V některých jiných zemích se vyměřují – za vědomé vaření ze zkažených surovin – velmi přísné tresty, a dokonce vězení. Já bych klidně hlasoval pro zákon, ať každý, kdo úmyslně poruší hygienická pravidla, co osobně zkonsumuje úplně všechno, co podvatně uvaří a nabídl veřejnosti. Věřím, že si dá příště pořádný pozor!

Dopisy a vzkazy

Ať si to zkusí

Konečně jsem se dostala po konzultacích s ostatními, kteří cestují ráno do zaměstnání do motolské nemocnice, k tomu, abych se začala pít ráno, tedy mezi šestou a sedmou hodinou, nejedí soupravy do Motola, ale končí ve stanici Petřiny. Nikde se nemohu dozvědět, proč tomu tak je. Pracovníci Dopravního podniku Praha a Ropidu mohou jet ráno touto trasou a poslechnout si rozčilené lidi, kteří jedou pracovat, co si o jízdním řádu v tomto časovém úseku myslí. Upozorňuji, že do motolské nemocnice jezdí ráno zhruba pět tisíc lidí, kteří chodí nemocnice obstarávají. Nejen lékaři a sestry, ale i ostatní personál včetně údržby, která je pro chod nemocnice velmi důležitá. Interval, který je nastaven, je v mých očích zcela scestný a pro lidi nedůstojný. Hlavně že pro mladé flamendry, kteří opilí končí svou zábavu v nočních hodinách, je doprava posílena kratšími spoji – je to absolutně bezvadné, že?

MICHAELA JONÁŠOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne

„Nade mnou, i když hodně vysoko, pořád visí malý křišťalový glóbus.“

ŠÁRKA STRACHOVÁ, LYŽAŘKA
Strachová plánovala po loňské sezoně ukončit kariéru. Po zisku bronzu na MS to přehodnotila, pokračuje a má nové cíle.



Slovo dne

AROGANCE

(ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Povýšenecká nadutost, drzost

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

ANDĚL POMOCI! Jste souzeni únavou?

Nic se vám nedaří? Přivolejte si na pomoc svého anděla – jeho kouzlo štěstí navrací!

Volejte **906 701 701** nebo pište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **98LVZ** a svým přáním!

astroložka Anabela

Beran 21/3–20/4
Rozehrajete doma svou soukromou partii a budete se zatajeným dechem očekávat, jak dopadne. Děláte si to zbytečně složitější.

Býk 21/4–21/5
Zjistíte, že toho máte s vašimi sousedy společného mnohem více než jenom stejnou lokalitu pro bydlení. Sblížíte se.

Bliženci 22/5–21/6
Některé domácí dění vám nepůjde zcela na rozum, nicméně se ke všem novinkám postavíte čelem a sami přijedete ze zlepšovací.

Blíženci 22/5–21/6
Některé domácí dění vám nepůjde zcela na rozum, nicméně se ke všem novinkám postavíte čelem a sami přijedete ze zlepšovací.

Rak 22/6–22/7
Nebude vás bavit hrát si na hospodyňku, ovšem na druhou stranu vás vlastní chuťové buňky popoženou něco přece jenom dělat.

Lev 23/7–22/8
Povalovat se celý večer u televize vám nevyjde, protože vaši blízcí rozeběhnou zvláštní štafetu, místo kolíku budou potíže.

Panna 23/8–22/9
Nebudte zbytečně příkrý na rodinné příslušníky, kteří to s vámi jako vždy myslí dobře, ale jdou na to podle vás úplně špatně.

Rak 22/6–22/7
Nebude vás bavit hrát si na hospodyňku, ovšem na druhou stranu vás vlastní chuťové buňky popoženou něco přece jenom dělat.

Lev 23/7–22/8
Povalovat se celý večer u televize vám nevyjde, protože vaši blízcí rozeběhnou zvláštní štafetu, místo kolíku budou potíže.

Panna 23/8–22/9
Nebudte zbytečně příkrý na rodinné příslušníky, kteří to s vámi jako vždy myslí dobře, ale jdou na to podle vás úplně špatně.

Váhy 23/9–23/10
Sice budete mírně nenaladěni, nicméně v průběhu dne se vám nálada zlepší, takže večer už budete opět pohodář a vrba.

Býk 21/4–21/5
Zjistíte, že toho máte s vašimi sousedy společného mnohem více než jenom stejnou lokalitu pro bydlení. Sblížíte se.

Štír 24/10–22/11
Nemáte-li na večer žádná dohánění restů a vaši blízcí budou výjimečně pod jednou střechou, zahrajte si něco společně.

Blíženci 22/5–21/6
Některé domácí dění vám nepůjde zcela na rozum, nicméně se ke všem novinkám postavíte čelem a sami přijedete ze zlepšovací.

Střelec 23/11–21/12
Budete mít radost z nečekané návštěvy, která překonala i obecnou nechuť vycházet do syrového počasí a dorazila k vám.

Rak 22/6–22/7
Nebude vás bavit hrát si na hospodyňku, ovšem na druhou stranu vás vlastní chuťové buňky popoženou něco přece jenom dělat.

Lev 23/7–22/8
Povalovat se celý večer u televize vám nevyjde, protože vaši blízcí rozeběhnou zvláštní štafetu, místo kolíku budou potíže.

Panna 23/8–22/9
Nebudte zbytečně příkrý na rodinné příslušníky, kteří to s vámi jako vždy myslí dobře, ale jdou na to podle vás úplně špatně.

Ryby 21/2–20/3
Budete naladěni nostalgicky a hlavou se vám budou hošvit vzpomínky na vaše dětství a první školní a pracovní krůčky i kroky.

Řešení sudoku

6	3	1	2	4	9	5	8	7
9	7	4	8	6	5	2	1	3
2	8	5	1	3	7	6	9	4
5	1	7	3	9	6	4	2	8
3	9	8	4	1	2	7	5	6
4	6	2	7	5	8	9	3	1
8	5	6	9	7	1	3	4	2
7	2	3	5	8	4	1	6	9
1	4	9	6	2	3	8	7	5

Anketa Objednáváte se k lékařům telefonicky, nebo po internetu?



Šimon Tokar

Telefonicky nebo se zajdu objednat osobně.



Scheryl Janatková

Elektronickou žádost zpracovávají děle.



Antonín Mareš

Radím jít rovnou k lékařům a infiltrovat se do ordinace.

Komiks



Kdy vás potká velká láska?!

Ve vašem horoskopu leží odpověď!

Pište SMS ve tvaru **45DFT** a svoje jméno a znamení na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Poprvé na úřad práce? Co s sebou

Může to potkat prakticky každého z nás. Když se ocitnete bez práce, měli byste být připraveni na návštěvu úřadu práce.

Je to sice řada papírování, ale dobrá příprava vám pak na samotném úřadu ulehčí situaci.

Před první návštěvou si můžete na portálu ministerstva práce a sociálních věcí stáhnout „Žádost o zprostředkování zaměstnání“ a další potřebné formuláře služeb zaměstnanosti.

S sebou si určitě vezměte platný průkaz totožnosti (občanský průkaz, cestovní pas) nebo náhradní doklad, kterým prokážete svou totožnost a místo bydliště. Pokud jste absolvent, nezapomeňte na doklad o nejvyšším ukončeném vzdělání.

V případě, že jste už pracovali, je nutno doložit potvrzení o ukončení pracovněprávního vztahu, zápočtový list a potvrzení o výši průměrného měsíčního čistého výdělku



Cestu na úřad práce si můžete ulehčit přípravou. MAFRA

nebo evidenční list důchodového pojištění.

Pokud jste ukončili podnikání, vezměte s sebou „Potvrzení OSSZ o účasti na důchodovém pojištění“, které vám vystaví na okresní správě sociálního zabezpečení.

Úřad práce ČR vydal pro nezaměstnané, ale i pro zaměstnance aktualizovanou informační brožurku. Je k dispozici na pobočkách. Materiály si zájemci mohou stáhnout také na internetových stránkách www.uradprace.cz. **MET**

Tematické letáky

Pro ty, kdo hledají radu z konkrétní oblasti, připravil Úřad práce ČR sadu celkem třinácti tematických letáků.

- Zájemci se v nich dozvědí potřebné informace o nástrojích aktivní politiky zaměstnanosti, co musí udělat, když chtějí vyjet za prací do zahraničí, co je nutné vědět před zahájením podnikání nebo jak napsat správně životopis či motivační dopis.



Sadílková potvrzena v čele

Úřad práce ČR znovu povede Kateřina Sadílková (na snímku). Zvítězila ve druhém výběrovém řízení na místo generálního ředitele. Někdejší ředitelku úřadu Marii Bilkovou náhle odvolala ministryně Michaela Marksová loni v říjnu. Sadílková dosud působila jako ředitelka liberecké pobočky úřadu a zastupující generální ředitelka centrálního úřadu. V čele úřadu práce stanula už v roce 2011. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 15sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

• Potřebuji to denně! Zavolej na mob.: 724 830 977!

• **PODZIMNÍ SEXNAMKA! Máš chuť na pořádný sexiček!** Pošli SMS ve tvaru 66TNE a text na 909 15 50

• Kyprá Věra 60. Odhalí ti svá nejtajnější zákoutí! Chceš? Zavolej mi na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na číslo 909 15 40 s kódem 13UJF a tvůj text!

• Provětrej mou opuštěnou lasturku! Ještě dnes! Citím se sama a chtěla bych to změnit! Katka 37. Brnkni mi na 909 801 801 kód EMT62



• Jsem nezkroutný živel, kterého jen málokterý muž dokáže uspokojit. Většina rychle odpadne? Jak si povedeš ty? Dokážeš mě pokorit? Nenasytná Veronika 30. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 45 s kódem 22LKR a tvůj text!

Práce - nabídka

• Hledáte práci? Přijmeme větší počet pracovníků ostravy, nabízíme až 100 Kč/hod. Info 602585329, 724596551

Finance - nabídka

RYCHLÁ PŮJČKA 10 000 až 70 000 Kč

- ✓ nízké měsíční splátky
- ✓ peníze do 24 hodin
- ✓ nenahlížíme do registrů
- ✓ bez poplatků

CREDIT úvěry pro každého
On-line žádost www.ecredit.cz nebo operator@ecredit.cz 844 999 666; 281 000 762

Služby - nabídka

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.

731 927 627

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově nejvýhodnější půjčky na zlato

www.avarrio.cz Soukenická 8, Praha 1

737 858 585



Zaměstnanost. V Česku je nejvyšší od roku 1993

V Česku bylo ve třetím čtvrtletí letošního roku zaměstnáno 70,5 procenta lidí ve věku od 15 do 64 let. Podle Českého statistického úřadu (ČSÚ) je to historicky nejvíce od roku 1993.

Celková zaměstnanost se meziročně zvýšila o zhruba 65 tisíc na 5,06 milionu lidí. Roste také počet podnikatelů se zaměstnanci.

„Zlepšené podmínky na trhu práce se promítly v dynamickém růstu míry zaměstnanosti žen o 1,8 procentního bodu na 62,6 procenta,“ uvedl ČSÚ.

Růst celkové zaměstnanosti se projevil hlavně u služeb, kde se počet lidí zvýšil zhruba o 50 tisíc.

Vzrostl zejména počet pracujících ve maloobchodu a opravě motorových vozidel a v profesních, vědeckých a technických činnostech.

Minimálně se zvýšil počet pracujících v sekundárním sektoru. „Počet pracujících ve zpracovatelském průmyslu sice vzrostl o 34,8 tisíce, ale počet pracujících ve stavebnictví se snížil o 27,7 tisíce,“ uvedl ČSÚ.

V primárním sektoru se počet pracujících zvýšil o necelých dvanácti tisících.

Proti loňskému třetímu čtvrtletí přibývalo v Česku podnikatelů se zaměstnanci, a to o zhruba 6900 na 178 tisíc.

Počet podnikatelů bez zaměstnanců se naopak snížil o 27 tisíc na 664 600.

Podle Úřadu práce ČR byla na konci září míra nezaměstnanosti v Česku šest procent, loni v září to bylo 7,3 procenta.

Lidí bez práce bylo 441 892, což je nejméně od března 2009. **ČTK**

Zprávy krátce

Řemeslo láká mň

Nových řemeslníků přibývá každý rok méně. Zatímco za posledních 15 let byl průměr více než 24 tisíc nových řemeslných živnos-

tí za rok, v posledním roce je to asi 10 tisíc. V Česku je vydáno přes 909 tisíc živnostenských oprávnění v živnosti řemeslné, což činí 27,8 procenta všech živnostenských listů.

Pomoc Ukrajincům

Specialistům a vysoce kvalifikovaným lidem z Ukrajiny, kteří mají zájem o práci v Česku, chce stát usnadnit cestu k získání povolení k pobytu či modré karty. **ČTK**

Zprávy krátce

Mohou za to zuby

Téměř 40 procent profesionálních fotbalistů v Británii má zubní kazy a u některých jsou tak vážné, že mohou ovlivnit výkon na hřišti. Navíc každý dvacátý trpí vážnou nemocí dásní. Špatný stav chrupu odhalil výzkum britských zdravotníků.

Byl bezohledný

Britský fanoušek, který vnikl při Velké ceně Singapuru formule 1 na trať, stráví šest týdnů ve vězení. Sedmadvacetiletý muž u soudu přijal trest za bezohledné jednání, kterým 20. září při závodě na okruhu Marina Bay ohrozil životy jezdců. **ČTK**

INZERCE



Na vaše dotazy odpovídá PharmDr. Zdeněk Procházka, ředitel společnosti Edukafarm

Mám tříletou dceru, která má zřejmě po viróze hlavně večer úporný kašel. Nic nepomáhá, brala antibiotika a léky na vykašlávání i dráždivý kašel. Existuje nějaká rada z lékárny?

Kombinace expektorancií a antitusik je u dětí vždy velmi obtížná, protože na jedné straně je potřeba se hlenu zbavit, a proto se na vykašlávání podávají expektorancia, ovšem na straně druhé je pro správnou imunitu nutné, aby se dítě vyspalo, přičemž na zklidnění kašle působí antitusika. Problém je, že antitusika sice zklidní kašel, ale zablokují vykašlávání hlenu, což může vést k jeho nebezpečnému nahromadění, potažmo ke zhoršení respirační infekce.

Řešení daného problému je založeno na zklidnění kašle a eliminaci hlenu, která by dítě nerušila ze spaní. V tomto ohledu bych doporučil nový přípravek Prevapir sirup TUS. Obsahuje nealergenní propolis E.P.I.D.®, jehož vlivem se infekční hlen rozpouští a vstřebává, a tak dochází k odeznívání kašle. Zmíněné účinky jsou doplněny rostlinnými extrakty, které dráždivý kašel tlumí. Jedná se o eukalyptový med a myrty, jež se tradičně užívají u zánětů dýchacích cest včetně zánětů ústní sliznice a vedlejších nosních dutin.

K přípravku Prevapir sirup TUS (3x denně) je vhodné přidat Gunaprevac v dávkování 1 dóza pelet 1x týdně a probiotika Eubiomed ve formě minitabulky čokolády, kterou stačí podávat také 1x týdně. Daná kombinace působí balsamicky na dýchací cesty, stimuluje sníženou imunitu, chrání sliznice před vstupem virů a bakterií do organismu. Zmíněné přípravky jsou k dostání v každé lékárně anebo na internetové lékárně www.samoleceni.cz.

Karjala. Za Rotha zaskočí Voráček

Trenér Vladimír Vůjtek musel udělat jednu změnu v nominaci hokejové reprezentace na turnaj Karjala. „Na sever Evropy neodcestuje zraněný obránce Vladimír Roth z Trince, místo kterého byl do kádru zařazen Tomáš Voráček z Mladé Boleslavi,“ informoval tiskový mluvčí Českého svazu ledního hokeje Zdeněk Zikmund. Národní tým se před první akcí seriálu Euro Hockey Tour sešel včera odpoledne v Praze. **ČTK**



Trenér Vladimír Vůjtek **ČTK**



Jako nejmladší má 25 tisíc

Basketbalista LeBron James (vpravo) se zapsal do historie NBA jako nejmladší hráč, který v lize překonal hranici 25 tisíc bodů. Třicetiletý lídr Clevelandu přispěl v pondělním utkání 22 body k vítězství 107:100 nad Philadelphii a na kontě má nyní 25 001 bodů. Dosud nejmladším hráčem, který se v NBA přes tuto hranici dostal, byl Kobe Bryant. James to nyní dokázal jako 20. hráč v historii soutěže. **AP**

Patří mezi nejlepší beky

Do fotbalové reprezentace se vrátí David Limberský.

Plzeňský obránce poslední sraz vynechal jako trest za nevhodné gólové oslavy jen pár dnů po autonehodě pod vlivem alkoholu.

„David Limberský si nominaci zaslouží, protože patří k nejlepším levým obráncům v lize. Měl jsem s ním několik pohovorů – vysvětlil jsem mu pravidla, která chci, aby dodržoval. On to ví a doufám, že to tak bude platit,“ vysvětlil kouč Vrba.

Ač jsou na programu jen přípravné zápasy proti Srbku (13. listopadu v Ostravě)

a Polsku (17. listopadu ve Vratislavi), v nominaci nechybějí opory jako Petr Čech, Jaroslav Plašil či uzdravený Tomáš Sivok.

Po čtyřech letech dostal pozvánku také Kamil Vacek, kterému se daří v Polsku. V minulosti odehrál za národní mužstvo šest mezistátních zápasů. „Kamil se o nominaci dozvěděl přibližně před týdnem. Sledoval jsem ho v některých zápasech, teď, v době internetu je to jednodušší. Gliwice, za které hraje, jsou největším překvapením polské ligy. V nominaci jsou na základě výkonnosti,“ zdůvodnil Vrba. V nominaci nadále chybí zraněný kapitán Tomáš Rosický a nově také útočník David Lafata, jenž má zdravotní problémy. **IDNES.cz**

Číslo dne

4

Basketbalistky ZVVZ USK Praha hostí dnes od 19.15 ve 4. kole Evropské ligy Wislu Krakov a před následující těžkou sérií potřebují polského soupeře porazit. Z úvodních tří duelů totiž obhájkyně titulu vytěžily jediné vítězství a s ohledem na to, že čtyři z dalších pěti utkání sehrají na palubovkách soupeřů, mohly by se dostat do problémů. Pražanky překvapivě zaváhaly hned na úvod sezony s Kayserispreem, následně sice porazily Bourges, ale minulý týden ve vyrovnaném duelu nestačily na Orenburg na jeho hřišti. Polský mistr, který má zatím na kontě tři porážky, bude mít v Praze také o motivaci postaráno.



Jágr se vrátil do přípravy, už se cítí dobře

Český hokejový útočník Jaromír Jágr plánuje v dnešním utkání na ledě Anaheimu návrat do sestavy Floridy. Po zranění, kvůli kterému vynechal dva zápasy, absolvoval v pondělí bez potíží naplno celý trénink a cítí se připraven do hry. Panterům chyběl dva zápasy. **AP**

Nyní s možností splátek bez navýšení

Pouze 20x 1 349 Kč měsíčně



MacBook Air

MacBook Air má teď procesor Intel Core páté generace, Thunderbolt 2, skvělé vychozí aplikace a stejnou celodenní výdrž baterie. Je tak tenký, lehký a odolný, že si ho můžete vzít kamkoli – a tak výkonný, že tam na něm uděláte všechno, co potřebujete.

Původní cena: **28 990,-**

Nová cena: 26 990,-



Cena zboží 26 990 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 26 990 Kč, počet měsíčních splátek 20, výše měsíční splátky 1 349 Kč, za úvěr celkem zaplatíte 26 980 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Prodejce zprostředkovává úvěry pro spol. BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE (která v ČR užívá obchodní značku Cetelem); je oprávněn je zprostředkovávat i pro jiné věřitele. Touto reklamou nevzniká právní nárok na poskytnutí úvěru. Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 1. 11. do 30. 11. 2015 nebo do vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena. Více na www.alza.cz/reklama.